



*Совокупный объем сборов страховщиков Санкт-Петербурга и Ленинградской области в I полугодии 2014 года составил 35,37 млрд рублей – на 7% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Выплаты выросли на 20% и составили 20,23 млрд рублей, подсчитали специалисты страховой группы «СОГАЗ», проанализировав данные ЦБ РФ.*

«Наибольшую долю страхового рынка региона занимает автострахование. Всего за I полугодие 2014 года страховые компании собрали 14,5 млрд премий (на 6% больше, чем годом ранее), выплаты составили 11,5 млрд рублей (+22%), – сообщил директор Санкт-Петербургского филиала ОАО «СОГАЗ» Эдуард Яблоков. – Некоторое снижение темпов роста в этом виде страхования можно объяснить падением продаж автомобилей, наметившимся в 2014 году».

Объемы сборов по страхованию жизни выросли по сравнению с прошлым годом почти вдвое и достигли 1,75 млрд рублей (+98%). Выплаты достигли 168,35 млн рублей, на 39% больше, чем в I полугодии 2013 года.

Положительную динамику показало сельхозстрахование – сборы по сравнению с I полугодием 2013 года выросли более чем в два раза, составив 40,19 млн рублей. В сфере страхования водного транспорта объем сборов превысил 218 млн рублей (+53%), выплаты составили только 52 млн рублей – в половину меньше, чем годом ранее.

Между тем, темп роста СОГАЗа в I полугодии 2014 г. в регионе заметно выше, чем в среднем по рынку. Сборы Санкт-Петербургского филиала ОАО «СОГАЗ» за этот период составили 2,91 млрд рублей, на 16,8% больше, чем годом ранее. Выплаты увеличились на 26,9% – до 1,17 млрд рублей.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 12.09.14